A312—10, A312—10X, A322—25, A322-25X,
A332-50, A332-50X, /1332—80, [1332—80X

40 Aunoabl kpeMHuesble, anddy3anoH-
Hble. TlpegHasHauyeHb! pNa ApUMEHEHUs
B Lenax cratMdeckux fApeobpasosate-
Neil 3NeKTPO3HEepruu AOCTOSHHOrO u
nepeMeHHOro TOKOB fpW uactoTe fo
2 kl4. BuinyckaoTca 8 MetannocTex-
| NAHHOM KOpMYyCe € YKECTKUM BblBOAOM,
] Droabt uMeloT 7 KNaccoB O HanpsXe-
Huio (o1 6 o 12). OxnaxaeHue BO3-
AYWHOE eCTeCTBEHHOE WU RpUHYaK-
tenobHoe. O6o3HaueHye TUNOHOMWHANS
: M NORAPHOCTL BLIBOAOB NPUBOAATCA Ha
xopnyce.
Macca guoga He 6onee 18 r.
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dnekTpruecKne napamerpbi

WmnynbcHoe npaMoe HanpskeHue, He Gonee....... 1,35 B
MNoBTopAOWKHICA HMAYALCHBIN 06paTHbIA TOK:
npu 7y = +200 °C:

A312—-10, A312—10X, He 6onee ............ 4 MA
[322-25, 0322~-25X, He 6onee ............ 6 MA
A332—-50, A332-50X, 033280,
J1332—80X, He 6ONEe cccovevrercririeeeeeeeeennn 12 MA
npu 7, = +25 °C:
ans 1312—10, A312—10X, He 6onee ..... 0,4 mA
032225, A322—25X, He Gonee ............ 0,6 MA
A332—-50, 0332—50X, 133280,
J1332—80X, He 6ONCE cuvvevvivvcreeerrereeas 0,8 mA
TennoBoe CONPOTHBAEHHE Nepexon-—KOpnyc:
A312—-10, 0312—10X, He 60nee ..cccveeeecennnnn. 2,5 °C/Br
A322—-25, 1322—25X, He 6ONee ....cceevrenennens 1,3 °C/Br
[332—50, A332—50X, He 6onee ...ccccevveeeennne 0,7 °C/Bt
33280, [1332—80X, He 6onee ....cceeerunnene 0,4 °C/Br

lipepensHbie 3kcnayaTalMOHHbIie flaHHbIE
HenosTopsioweeca nmnynscHoe obpaTHoe Ha-

MIPSIKEHHE c.ovvorvrnrsriionisierieragzesssessssensesssrsisssessosns 700...1400 B
MoeTopsioweecs umnynbcnoe obpaTHoe Hanps-

HEHUE crvviinioenserrrrttinaeiessssssesnnesenre e sbssansenenees 600...1200 B
NmnynscHoe pabouee obpaTHOe HampmKEHHe ..... 480...960 B

NocrosiHHOe 06paTHOE HANPSKEHHE .veveiiverirnninne 360...720 B

MakcumanoHoe 06paTHOE HANPIKEHHE ..oovernennnns 800...1600 B



YaapHbid HENOBTOPSAIOWMWICA NpAMON TOK

npH &y = 10 mc:
T, =+25°C:
031210, A312—10X weoeieerevreerreeneenns 250 A
032225, 032225X ..eoneeriirrenncerrinanns 410 A
33250, B332-50X ...cocievrreeirncernnann, 1200 A
0332—80, A332—80X ...ccovvvivrreenrnen. 1300 A
Tn = +200 °C: ‘
[312—10, A312—10X ..eooereccereeceerceenens 230 A
D322-25, 1322—25X ccvmiivierenineenerenn. 380 A
[332-50, B332—-50X coercereereeeereenneennns 1100 A
033280, 1332—80X c..veereecerecirrnenrrnans 1200 A
TemMneparypa NEPEXOAA ... rererrereeteeesearorseesrarsssses -60...4+200 °C
TeMNePaTypa KOPRYCR .cuecrreeerersrmerrasrararssssasesernnes +180 °C

MoHTax< gMoaoB RpoBOAMTL TakuM oBpa3oMm, uTobul UCKAlo-
UUTh MEXaHMUECKOE BMSHUE TOKONPOBOASIWMX NPOBOAOB W KDe-

neX<a Ha XecTKWW BbiBOpA,.

He AonycKaetcs 3KcAnyatauyua AWOA0B C Maccow rpy3a Ha

WeCTKOM BbiBoge Gonee 0,25 r.

Auopby, ApefHa3HaueHHble ANs napannensHoin paboTol fomK-
Kbl OTOMPATLCS MO 3HAYEHUSM UMNYNLCHOTO NPAMOrO HANpPAXKEHUS

¢ pa3bpocom B naptum He Bonee 0,2 B.



